MAGOHMATIKA B’ TYMNAXIOY
AAT'EBPA: §1.2 EEIXQYXEIX A" BAOMOY

1. No Moete 116 e€lomoelc:
a) 4x—6=18 B) 7+2x=-9 y) 8x+9=-3x+34
0) 6—-4x=30+2x €) 3x—8=7-2x o1) —6x+7=2—-x
2. Na Adoete 116 e€lomoelc:
o) 5y+3-8y=—y+31+2y B) 5+4(x-2)=2(3-x)
Y) 5y—3(2—y)=2y—8 d) 3—7(x—1):5—4x
€) 5—4(2—3y):2(7—4y)—7 oT) 3(2x—1)—2(x—3)=x—(5x—3)
3. Noa Aoete 116 €E10MGELS: @
o) x+8:2+x—6 B) 10x+1_1:5x_2
3 7 5 Yy
v 3—x+x—2=2x+3 5) 2_y+3=1_2—3y
5 2 10 6 9
3x-1 x-1 2x-31 x—1 3x-2 =
€) - = oT) —— =
10 4 3 3 4 {
4. Na Aboete TIC £10MGEIC: Q
o Xoxox, 1 B) Lo, (@
2 3 4 2 a\ 2 3 4 6
11-6x 9-7x 5(x-1) S x—7 X+9
) —— - §) L=l
5 2 6 X 2 3 9
Sx+1 x  Tx+4 % X 3(2x—1) 1
€) -—= o1) - ————~-=——X
2 6 3 4 8 2
5. Noa Moete 116 e€10¢
o) 2(3x—1)=2 +1-4 —x) B) 9(x+1)—15:3(3x—2)
Y) 2(x—2) 3x— :4(x—1)+x—3 d) 3x—5=2x+3—(6—x)
€) x+%:—x oT) y+3_2y—5:—y—4
3 4 6 12
6. e pokdto oynuo dlvovior 6e cm TO PNKY TOV TPLOV TAELPAV EVOG
NopBeywviov maparnioypdpLpov. A 5x+3 B
i.  Na Bpeite 10 x. ¢ *
ii.  Noa vroloyicete ta unKn TV
mievpav BT ko AA.

iil.

No vrodoyicete v mepipetpo  6X-7
oV opBoywviov.
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ENIMEAEIA: AEQNIAAY NTAPAAHMOZX (IIE03)




